
École Jacques-Rocheleau / St-Basile 
10, rue Préfontaine 
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Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d’établissement de l’école 
Jacques-Rocheleau/St-Basile, tenue le mardi, 28 mai 2024 à 19h 

 
Présences :  Parents :  Katy Van Den Broele, Mario Langlois, Magali Demay    

 Absents :  Jennifer Gaudo, François Roy et Mouhssine El Guerysy 

Personnel école:  Charles Garand, Mélissa Gagnon, Maryse Poirier, 
Isabelle Dumont et Mélanie Faubert 

Direction :  Christine Tremblay 

 
1. Constat du quorum et ouverture de l’assemblée 

 
Mme Magali Demay constate le « quorum » et annonce l’ouverture de l’assemblée à 19h11. 

 
 

2. Adoption de l’ordre du jour - en pièce jointe 
 

Mme Magali Demay lit l’ordre du jour aux membres.  
 

CE23/24- 36 Adopté par M. Mario Langlois et secondé par Mme Mélissa Gagnon 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière rencontre et suivis – pièce jointe 
 

CE23/24 -37 Adopté par M. Charles Garand et secondé par Mme Magali Demay 
 
 

4. Parole au public 
Aucun public  

 
 

5. Correspondance 
Aucune correspondance 
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POINTS DE DÉCISION (45 MIN.) 

 
6. Fonds à destination spéciale (suivi) 
 
 
Les 2 et 5e années proposent une activité défi apprenti génie où ils feront une compétition 
amicale et remettront des prix aux élèves. 
 
Les 3e années propose une activité pour développer le goût à la lecture à l’aide d’outils tel 
que surprises et activités récompenses.  
 
En 6e année, les enseignants souhaitent engager un professeur de danse en prévision du bal 
de finissants et acheter un ensemble de microbits afin d’apprendre la programmation aux 
élèves. Le budget restant servirait à défrayer les coûts du bal de finissants. 
 
Au préscolaire, Isabelle Dumont nous indique que les enseignants souhaitent se procurer 
des jeux pour bonifier leur classe. 

 
 

CE23/24-38   Proposé par Mme Katy Van Den Broele et secondé par Mme 
Maryse Poirier  
 

7. Code de conduite 24-25 
 

Le seul point qui diffère concerne les objets électroniques : Interdiction dans l’école. 
Un ajout à la loi 76 sur l’instruction publique prévoit l’interdiction de ces objets. 
 
Mme Katy Van Den Broele aimerait qu’on trouve un moyen afin de sensibiliser les parents 
aux règles de l’école. 
 
  
CE23/24-39 Proposé par Mme Katy Van Den Broele et secondé par Mme Magali Demay 
 
 
8. Liste des fournitures scolaires et des cahiers d’exercices 
 
1re année : pas de changement 
2e année : étui crayon à 2 compartiments et 1 stylo au lieu de 2 
3e année : 2 surligneurs, 9 reliures au lieu de 11, plus de crayon effaçable 
4e année : Pas de changement 
5e année : 2 cahiers quadrillés au lieu de 3 
6e année : 2 marqueurs effaçables, reliures en cartons et cahier quadrillé 
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Quelques changements au niveau des cahiers d’exercices, cahiers maisons et frais de 
reproduction. 
 
 
CE23/24-40 Proposé par Mme Magali Demay et secondé par M. Mario Langlois 
 

POINTS D’ÉCHANGE & D’INFORMATION (45 MIN.) 
 
9. Suivi consultation des élèves 
 
Mme Christine Tremblay nous présente le rapport de la consultation des élèves de la 4e à la 
6e année qui a eu lieu le 2 mai dernier.  
 
10. Organisation scolaire 24-25 
 
Nous aurons 4 classes de 1re année, 3 classes des niveaux suivants. 
Seulement 3 élèves transférés.  
Il reste les choix-écoles à annoncer. 
 
 
11. Rapport annuel du conseil d’établissement 

 
Document produit annuellement par la présidente du conseil. 
Il sera présenté à la prochaine rencontre par Mme Katy Van Den Broele. 
 
 
12. Parole au représentant des enseignants 
 
 
Aucune correspondance 

 
 
13. Parole à la directrice : reconnaissance des bénévoles, conférence anxiété 
 
 
Le 11 juin à 16h30 aura lieu l’événement afin de souligner le travail des bénévoles. 
 
Pour le moment, il y a 37 participants inscrits à la conférence gratuite donnée par les 
intervenants du programme hors-piste. 
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14. Parole au représentant au comité de parents 
 
Bilan de la conférence sur la gestion des écrans. 
Le lien sera accessible aux parents de l’école. 
 
15. Parole au représentant OPP 
 
Activité cinéma du 24 mai- 250 billets vendus sur 400 environ. 
Il est recommandé de faire les soirées cinéma plus tôt dans l’année, car comme le beau 
temps est arrivé, les enfants ont envie de bouger. 
Quelques enfants n’étaient pas accompagnées de leur parent.  
L’Opp sera présent afin d’aider à la kermesse de fin d’année. 
 
16. Parole à la représentante du service de garde 

 
Tous les postes sont abolis afin d’y inclure les heures d’aide à la classe. 

 
17. Affaires diverses  
 
Chaises spectacle de musique : nous sommes à la recherche d’environ 300 chaises pour le 
spectacle du 17 juin. 
 
18. Levée de l’assemblée 

 
L’ordre du jour étant épuisé, Madame Demay annonce la clôture de l’assemblée à 20h53. 

 
 
 
 
 
 
Christine Tremblay, directrice   Magali Demay, présidente 


